

路灯瞎已久 奈何复明难

商城县城区路灯不亮居民出行不便意见大



繁华的路面上竟然没有一盏路灯亮。



一边亮一边不亮的路灯。

信阳消息(记者 杨长喜)近日,记者接到商城县城关镇居民反映,该县城关崇福路近四公里的路灯全部“罢工”,没有一盏亮的,附近居民只能摸黑前行,出行非常不便,还有人因此而受伤。另外,商城大道、花园路等路段的路灯也只亮一半,光照严重不足,光线相对较暗。反映问题的居民说,商城县有关主管部门不仅不及时维修路灯,让路灯恢复照明,而且对此事也没有任何说法,让焦急等待中的城关居民更感到恢复照明遥遥无期,群众意见较大。

10月29日,记者一行三人驱车从信阳经罗山、潢川赶往商城。沿途记者看到罗山和潢川县城的路灯照明正常,县城内灯火通明。路过商城县汪桥镇街道时,该镇路灯照明也是正常,该镇居民出行自如。

但是,当记者从商城县美人岗向城区行驶时,当行至一个三岔路口(记者通过路牌指示发现是崇福路口)时,路边的路灯开始“不亮”了,路上的光线越来越暗。当记者沿着这条路一直朝东走,直到这条路的东头东大桥东,在这将近四公里的路段里,路灯全部不亮,除了偶尔驶来一辆亮着车灯的汽车或路两边的商铺照明灯能为路人带来一丝光亮和慰藉外,整个路段一直处于黑暗之中。

晚上9时许,在商城县一中大门口,随着晚自习的结束,学校的学生蜂拥而出。记者随机采访了一名一年级姓王的学生,他告诉记者,他家住在大西,回家必须经过崇福路。“这条路路灯不亮已经有十多天了,他们每天只好在黑暗之中摸黑回家”。由于自行车没有车灯,他好几次差一点撞

了路边的行人。

该同学还说,他们班就有一位姓刘的同学因该路段路灯不亮以至于回家时扭伤了脚。按照王同学提供的号码,晚上10时左右,记者拨通了姓刘同学家的电话,接电话的是刘同学的父亲。听到记者问到有关路灯的问题时,这位家长激动地说:“路灯已经‘瞎’了两个多星期了,没有任何一个部门出面告诉群众是什么原因,路灯没人修群众更不知道修路灯的时间。我们是干着急没办法。路上黑灯瞎火的,青年还好一些,老人和孩子出行确实让人担心,万一有个磕磕碰碰让人怎么办?这些职能部门平时收费倒很起劲,到应该服务时就没人影了,真是不管老百姓的安全!”

随后,记者又采访了商城城区的一些居民。被采访的居民众

口一词地表示,该路段路灯已经“瞎”了两个多星期了,没人维修也没人过问,居民们都没见到有关部门在电视或其他媒体发布有关路灯维修的通知。路灯不亮为当地居民出行的确带来很多不便,何时才能复明,对他们来讲也可谓是遥遥无期,当地居民对此意见很大。

记者在商城县走访时发现,该县除黄柏山大道路灯是正常亮着以外,其他地方如商城大道、花园路等路段的路灯都是一边亮、一边不亮,路上光线比较昏暗,不知是为了节能还是别的原因。而记者在商城南广场向西的沿河路发现有一段路灯全部不亮,有一段路干脆就没有路灯,附近的居民告诉记者,这一段路是商城高中城区学生们放学回家的必经之路,每天早晚都有不少学生从这里上学回家。

金牛山办事处财政所
强化内部监督
严格履行职责

信阳消息(王 威)今年以来,泌河区金牛山办事处财政所严格履行职责,遵守各项规章制度,积极推进各项工作顺利开展。一是加强业务学习。每月集中一天时间学习新的法规政策和会计科目。二是扎实开展工作。每季度对财政所内各项收支账务和会计凭证进行全面审核,发现问题及时整改。三是组成内审小组对办事处各单位财务进行审计。四是监督管理多样化。坚持宣传与座谈相结合,自身监管与社会监管相结合。

商城县金刚台乡
多渠道发展
农民专业合作社

信阳消息(张 伟)商城县金刚台乡多措并举大力扶持农民专业合作社,并取得明显成效。

该乡通过各种形式,不断加大宣传教育力度,使干部群众充分认识到加快发展农村专业合作社的必要性和紧迫性,积极投身合作社规范化建设上来。为了发挥典型示范效应,该乡成立12个驻村工作组,走村入户,深入调研,选择一些种植、养殖、农机等不同类型的专业合作经济组织,重点扶持,规范运作,培养了一批有实力、有号召力的典型,并示范带动全乡工作平衡开展。同时,注重强化培训工作。通过积极推荐参加市县培训班、邀请相关专家来该乡授课、举办合作社知识培训班等形式,认真做好合作社带头人的培训工作,提升群众综合素质。另外,该乡还通过争取项目资金、乡政府“以奖代补”、协调贷款、税费优惠等各种形式,对一些发展潜力大、带动能力强、服务效果好的合作社进行大力扶持和奖励,及时解决农民专业合作社发展中遇到的困难和问题,使其做大做强。

提高服务能力 加强制度建设

浉河区稳步推进免费孕前优生健康检查项目

信阳消息(李 岚)今年以来,浉河区积极而为,在未被列为国家或省项目试点县(区)的情况下,自筹资金,稳步推进免费孕前优生健康检查项目,并按市人口计生委规定,承担了南湾、鸡公山管理区的检测服务任务。

提高服务能力。改造了区计划生育服务站检验室,通过招投标添置了新设备,选聘了专业技术人员,强化技术培训,规范技术操作流程,在乡级计生服务站按规定设置相应服务窗口。

强化宣传倡导。确定了6个

试点乡、办,由其负责组织并承担实验室检查费用。制作了宣传版面悬挂于各级服务窗口,在村(居)播放相关视频,发放宣传手册2000余份。结合人口学校培训、婚育孕前登记、生育证发放等工作,指导群众,提高知晓率。

加强制度建设。初步建立了“获取待孕夫妇信息——健康人群教育——孕前健康检查——高危人群建档——优生和生育指导——高风险安全追踪随访”的免费孕前优生健康检查工作制度。

净化食盐市场 确保碘盐供应

固始县食盐销售工作稳步推进

信阳消息(高晋新)固始县盐业管理局围绕净化食盐市场,全力确保合格碘盐供应,截至10月底,共完成食盐购进5208吨、完成食盐销售6146吨。

该局从严格市场管理入手,坚持打击食盐走私贩私、打击假冒伪劣小包装及防伪标志等各项

工作不放松,切实保护人民群众身体健康和生命安全。一是广泛开展盐业法规、碘盐知识宣传。仅在“5·15”防治碘缺乏病宣传日期间,就散发宣传材料6000余份。二是认真开展食盐包装物及防伪标志专项整治活动。会同公安、工商、卫生等职能部门对全县的面条厂、腊货市场、大中型饭店、学校食堂进行拉网式检查,将生产

用盐情况逐户建档造册、定期回访,从而堵住了私盐贩子向这些用盐大户兜售私盐的可乘之机。

针对本县食盐销售工作实际状况,该局想方设法促进销售。一是积极开展“创先争优”和“创建学习型基层党组织”活动,进一步提升干部职工的政策理论水平和关注销售观念,激发广大干部职

工干事创业积极性与责任心。二是大力开展以规范“食盐零售网络建设”为主要内容的活动,盐政稽查人员充分发挥深入基层、深入一线的优势,一手抓网络建设、一手抓市场净化、一手抓市场销售,市场管理战果辉煌,食盐销售稳步推进,盐政管理和业务销售工作取得了双突破。

声明

兹有信阳市平桥区信丰粮油购销有限公司甘岸分公司开户许可证(核准号:J5150001466801),机构信用代码证(代码:G1441150300146680Q,编号:0000580433),因不慎丢失,特声明作废。